

JUEVES, 1 DE FEBRERO DE 2024 - BOC NÚM. 23

## CONSEJERÍA DE SALUD

**CVE-2024-608** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 91, de 30 de diciembre de 2023, de Orden SAL/58/2023, de 28 de diciembre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso, mediante el sistema de concurso-oposición, a plazas de la categoría estatutaria de Titulado/a Superior - Investigación (Biólogo/a) de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria.*

Advertidos errores materiales en la Orden SAL/58/2023 de 28 de diciembre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso, mediante el sistema de concurso-oposición, a plazas de la categoría estatutaria de Titulado/a Superior - Investigación (Biólogo/a) de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, se procede, de conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en el artículo 155 de la Ley 5/2018, de 22 de noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno, de la Administración y del Sector Público Institucional de la Comunidad Autónoma de Cantabria, a efectuar la siguiente corrección de errores:

En el apartado 1 de la Base 1ª.

Donde dice:

"- Modalidad A (Microbiología): La plaza correspondiente a dicha modalidad estará destinada a la investigación en el Servicio de Hematología de la Gerencia de Atención Hospitalizada del Área I: Hospital Universitario Marqués de Valdecilla.

— Modalidad B (Hematología): La plaza correspondiente a dicha modalidad estará destinada a la investigación en el Servicio de Microbiología de la Gerencia de Atención Hospitalizada del Área I: Hospital Universitario Marqués de Valdecilla".

Debe decir:

"- Modalidad A (Microbiología): La plaza correspondiente a dicha modalidad estará destinada a la investigación en el Servicio de Microbiología de la Gerencia de Atención Hospitalizada del Área I: Hospital Universitario Marqués de Valdecilla.

— Modalidad B (Hematología): La plaza correspondiente a dicha modalidad estará destinada a la investigación en el Servicio de Hematología de la Gerencia de Atención Hospitalizada del Área I: Hospital Universitario Marqués de Valdecilla".

Santander, 3 de enero de 2024.

El consejero de Salud,  
César Pascual Fernández.

2024/608

CVE-2024-608